50 F'ENIKO AYKEIO ZOI'PADOY 2X. ETOZ

2° YxyoAik6 Epyaocrnpio Quoikwyv EmicTtnuwyv

YmeuOuvog. kabnynrtng: Kpspiwrng Owudg, Puoikos

TAZHA'

MEAETH TH:Z EYOYITPAMMHZ OMAAA ENMITAXYNOMENHZ KINHZHZX

Ov/vupuo Tunpua: Hulvia

ArtrapditnTa épyava yid 1nv eKTEAECN TS AOKNONG:

1) Xapakag pe ummodiaipéocic mm ue urikog 20-30 cm
2) Calculator

3) MoAuBiI - yéua - EuoTpa
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Merpricsic urroAoviouoi amroreAéouara

Na cuuTTANpPWOETE TOV TTivaKa yia TNV Kivnon Tou apaéiol TTou QaiveTal OTIC puToypagies. Ta
oTiypiétutra éxouv Anedei avd 0,2s

KAigaka K=

1 _
cm cm cm cm/s
00 00 0,0 0.0 00,0 0.00 00.0
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0,2
0,2
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A. Na oxedidoete 1o didypauua Taxutntag xpoévou, u - t.

1. 210 d1IAYypPAPUA U - t. n YPAPUA TTOU TTAPIOTAVEI TN OXEOT TaXUTNTAG KAl XPOVOU EIVAI ......vvvvveveneniee.
2. Houvdptnon u -t gival ypauuikr} dnAadr n TaxutnTa KAl 0 XPOVOGS EiVAl HEYEDN ....oocvvveieeeeeeeees
3. HT1axutnra givai ......... BaBuou og axéon ue 1o XpOvo.
4. H KIVNGN TOU QUOEIOU EIVO ..uvviiiiiiiiiiiiieieeeieeee et ee e ee e ee e et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeaeeeeeaaaaeaaaanas
5. H kAion Tng ypappng oto dIdypaupda u - t €ival ion OpIBUNTIKA JE ..oooieeei e
6. To eufaddv TnG eMQAVEIOG TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TNV YPAQIKN TTapdoTacn u - t kal Tov déova Tou
LY T A1 0T T X S
7. Ao 10 dIdypauua va uTToAoyioeTe T emITAYUVON 0€ cm/s? kal m/s?.

o= Au/At= ———

o= cm/s?= m/s
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B. Na oxediaoete 10 didypappa 8éong - xpovou, x - t
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1. Z10 diIdypaupa X - t, N ypAuur TTOU TTAPIOTAVEI TN OXECN TAXUTNTOG KAl XPOVOU EIVAI ......evvvvvvvnenness

2. H6éoncivai ......... BaBuou og oxéon pe 1o Xpovo.

3. A6 10 didypappa x - t emPBeBaiuvoupe OTI N KiVNON TOU QUOEIOU €IV ...evvvveeeeeiieiiieeeeeeeieeeeeeeeee e

4. Na QEpETE TNV EQATITOPEVN OTO ONUEIO TNG KAPTTUANG TTOU QVTICTOIXEI OTN XPOVIKN oTiyun 1,8 s,
va uttoAoyioeTe TNV KAION TNG KAl va CUYKPIVETAI TO ATTOTEAECHA PE TNV TaxUTNTA TOU APOEIOU, YE

XPAON TOU TTivaka TIMWY, TN XPovikh oTiyuf 1,8s. Ti TTapaTtnpeite;

5. Na utroloyioceTe Tn géon TaxUuTNTa TOU apagiou oe cm/s Kal m/s yia 0An Tn SIAPKEIa TNG Kivnonig
TOU.

U,= Solt =

cm/s = m/s

Uy

[lpdxeipo
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